

જો તમારે તમારી જાત પાસેથી કામ લેવું હોય ત્યારે મગજનો ઉપયોગ કરજો, પણ બીજા પાસેથી કામ લેવું હોય ત્યારે હૃદયનો ઉપયોગ કરજો - સ્ટેન્ડ હોલ

ગાંધીનગર સમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૧૭૯

૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨, શનિવાર; અધિક ભાદરવા વદ - ૮

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

ગાંધીનગર જિલ્લો બન્યો જળથી તરબતોર

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લામાં છેલ્લા ચાર દિવસથી સતત થઈ રહેલા વરસાદને કારણે જિલ્લો જળથી તરબતોર બની જવા પામ્યો છે અને સમગ્ર જિલ્લામાં પુરુણુમા વાતાવરણ સર્જાયું છે. આમ તો રેતાળ વિસ્તાર તરીકે ઓળખાતા પાટનગરમાં છેલ્લા ચાર

લીલી યાદર ઓઠી લેતો જિલ્લો : ચારે તરફ પુશનુમા વાતાવરણ

દિવસથી થઈ રહેલા વરસાદને કારણે ખેતરો લીલાછમ બની લહેરાઈ રહ્યા છે. જિલ્લામાં છેલ્લા ચાર જ દિવસમાં સરેરાશ સાત ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. જો કે જિલ્લામાં હજુ પણ વરસાદની ઘટ છે. સામાન્યતઃ ચોમાસાની હેલી શ્રાવણ માસ દરમ્યાન નોંધાતી હોય છે પણ અધિક ભાદરવા માસમાં આ પાછોતરો વરસાદ રંગ જમાવી રહ્યો



(તસવીર : નરુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

યુક્ત્યો છે. આજે રાત દિવસ વરસાદના ઝાપટા નોંધાતાં તેની સીધી અસર જનજીવન પર પડવા પામી છે. લોકોએ બહાર નીકળવાને બદલે પોતાના ઘરમાં જ દિવસ પસાર કરવાનું વધુ મુનસીબ માન્યું હતું. જિલ્લા ભરમાં થઈ રહેલા સાવનિક વરસાદને પગલે સમગ્ર જિલ્લામાં લીલી હરિયાળીની યાદર ઓઠી લીધી હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. જિલ્લામાં આ વરસાદને કારણે ભૂગર્ભ જળને સારો એવો ફાયદો થશે તેવું ખેડૂતો સ્પષ્ટ માની રહ્યા છે. આ વરસાદને કારણે ગ્રામ્ય વિસ્તારના તળાવો પણ છલ્છલ થઈ

તેનું પાણી વહેતું જોવા મળી રહ્યું છે. જિલ્લામાં સાવનિક વરસાદને કારણે ખેતરોમાં પાણી ભરાઈ જવા પામ્યા છે તો શહેરી વિસ્તારોમાં પણ વરસાદી પાણીના માબોચિયા બની જવા પામ્યા છે. સમગ્ર જિલ્લામાં જ્યાં જ્યાં જુઓ ત્યાં પાણી પાણી જોવા મળી રહ્યું છે.

સતત વરસાદ થતાં જિલ્લામાં કપાસ, બાજરીના પાકને નુકશાનનો ભય દિવેલાના વાવેતર વિસ્તારમાં ઘટાડો થશે : ઘાસચારાનું વાવેતર વધ્યું : શાકભાજીના માંડવા નમી પડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લામાં છેલ્લા ચાર દિવસથી થઈ રહેલા વરસાદને પગલે કૃષિભેદે કપાસ, બાજરી અને શાકભાજીના પાકોને નુકશાન થવાનો ભય હવે ખેડૂતોને સતારી રહ્યો છે. જિલ્લામાં કપાસનું આગોતરું વાવેતર કરનારા ખેડૂતોને પહેલી વીણીમાં ૧૦ ટકા જેટલું નુકશાન થવાનો ભય છે. તો બાજરીના છોડ જે થઈ આવ્યા હતા તે થઈ રહેલા વરસાદને કારણે નમી પડવા પામ્યા છે. પ્રાથમિક વિગતો પ્રમાણે વેલાવાળી શાકભાજીના માંડવા ઉભા કરી કરેલી ખેતીમાં માંડવાઓ જમીન પોથી પડતા નમવા પામ્યા છે અને તેને કારણે પણ આ પાકોને નુકશાન થવાનો ભય ઉભો થવા પામ્યો છે. ગવારનો પાક પણ સતત પલળવાને કારણે ગવારની સીંગો કાળી પડી જવા પામી હોવાનું ખેડૂતો જણાવી રહ્યા છે.

એક તબક્કે જિલ્લો અછતગ્રસ્ત વિસ્તાર જાહેર કરાયો હતો પરંતુ ૧૧૧ છોડે ૧૧૨૧ વરસાદની હેલીને કારણે પાકના નુકશાનનો ભય ઉભો થવા પામ્યો છે. જો કે જિલ્લામાં નુકશાનની વાત સ્વીકારવા હજુ તૈયાર નથી. ખેતરોમાં પાણી ભરાઈ રહેવાને કારણે તેમજ છેલ્લા ચાર દિવસથી સતત થઈ રહેલા વરસાદને પગલે કપાસના પાકમાં કેટલાક

થયો છે જ્યારે આજે દિવસ દરમ્યાન દહેગામ અને કલોલ તાલુકામાં વરસાદ નોંધાયો નથી પરંતુ ગાંધીનગર અને માણસામાં હળવા વરસાદના ઝાપટા નોંધાયા છે. ગઈરાને ગાંધીનગરમાં ૨૩ મી.મી., દહેગામમાં ૬૬ મી.મી., માણસામાં ૧૮ મી.મી. તથા કલોલમાં ૨૦ મી.મી., જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. જ્યારે આજે દિવસ દરમ્યાન ગાંધીનગર તાલુકામાં ૧૨ મી.મી. અને માણસામાં ૪ મી.મી. જેટલો વરસાદ

નોંધાયો છે. આમ જિલ્લામાં સરેરાશ ૫૦૦ મી.મી. જેટલો વરસાદ નોંધાઈ ગયા છે અને તે પણ હવે ઉભરાઈને ઘણા બધા સ્થળોએ ગ્રામ્ય માર્ગો પર

ઘરોઈ ડેમમાં પાણીની આવક થતાં સપાટી ૬૦૮ ફૂટ થઈ
ગાંધીનગર, તા. ૭ ઉત્તર ગુજરાતના સૌથી મોટા બંધ ઘરોઈની સપાટીમાં ડાડપથી વધારો થઈ રહ્યો છે. આજે દિવસ દરમ્યાન આ ડેમમાં પાણીની આવક એક તબક્કે એક લાખ ક્યુસેકની નોંધાઈ હતી જે સાંજે ઘટીને ૮૬ હજાર ક્યુસેક થઈ હતી. આ અંગે પ્રાથમિક વિગતો પ્રમાણે ઘરોઈ ડેમની સપાટી આજે રાત્રે ૮ વાગે ૬૦૮ ફૂટ પર પહોંચી હતી. સાબરમતી નદી પર બંધવામાં આવેલ આ ડેમના ઉપરવાસમાં અને તેના કેન્દ્રમંદ વિસ્તારમાં સારો વરસાદ થતાં આ ડેમ હમણાં સુધી પાણી હતો તેમાં પાણીની સારી એવી આવક થવા પામી છે. તંત્ર દ્વારા પાણીની આવક પર સતત નજર રાખવામાં આવી રહી છે. આજે દિવસ દરમ્યાન પાણીની આવક સારી થતાં ડેમની સપાટીમાં ૪ ફૂટનો વધારો થવા પામ્યો હતો.

આગામી અડતાલીસ કલાકમાં અતિભારે વરસાદની આગાહીના પગલે જિલ્લાતંત્રને એલર્ટના હુકમ

ગાંધીનગર, તા. ૭ નેત્રના ચોમાસુ ચંકિય થતાં સર્જાયેલ અપર અને સરક્યુલેશનની સિસ્ટમ ગાંધીનગર-અમદાવાદ અને ઉત્તર ગુજરાત પર સ્થિર થતાં આગામી ૪૮ કલાકમાં ભારે થી અતિભારે વરસાદ થવાની આગાહીને પગલે આજે જિલ્લાતંત્રને એલર્ટ આપવામાં આવેલ છે.

જિલ્લા તંત્ર દ્વારા આ એલર્ટને લઈ તમામ સંબંધિત વિભાગોને પણ સતર્ક રહી પરિસ્થિતિ પર ચાંપતી નજર રાખવા તેમજ વરસાદથી તબાહી ના થાય તે માટે સંપૂર્ણ તહેદાશી રાખવા માટે જણાવી દેવામાં આવ્યું છે. એટલું જ નહિ તમામ મામલતદાર કચેરીઓ અને કંટ્રોલરોને આ અંગે જાણ પણ કરી દેવામાં આવી છે. ગાંધીનગર સહિત ઉત્તર ગુજરાત પંચકમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદ થવાની આગાહી હવામાન ખાતાએ કરી છે. ઉત્તર ગુજરાતમાં આજે પણ દિવસ દરમ્યાન સતત છાંટા તેમજ હળવા વરસાદના ઝાપટાઓ છુટા છવાયા નોંધાયા છે. જિલ્લાતંત્રને મળેલા એલર્ટના

પગલે આજે જિલ્લાના તમામ તલાકીઓને તેમના હેડક્વાર્ટર નહિ છોડવા તેમજ આરોગ્ય તંત્રને અને ફાયર બ્રિગેડને પણ તૈયાર રહેવા જણાવાયું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આરોગ્ય તંત્રને ૧૭ જેટલી ટીમો બનાવી દીધી છે અને તે દવાના જરૂરી જથ્થા સાથે તૈયાર રખાઈ છે. તો બીજી તરફ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટની બચાવ માટે તરવેયાઓની યાદી પણ તૈયાર કરી દેવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત જરૂર પડે તો તેમજ જાકીટ પણ તૈયાર રાખવા માટે ફાયરબ્રિગેડને જણાવવામાં આવ્યું છે. જિલ્લાતંત્ર દ્વારા આ એલર્ટને પગલે તમામ સાવચેતીના પગલાંઓ લેવા માટેની પ્રાથમિક તૈયારીઓ કરી દેવામાં આવી હોવાનું જણવા મળેલ છે.

જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ પણ તમામ મામલતદારોને પરિસ્થિતિ પર ચાંપતી નજર રાખવા જણાવી સતત સંપર્ક જાળવી રાખવા વિશેષ સૂચનાઓ આપી છે.

LCD TV રીપેરીંગ
આપણું LED TV, LCD TV, Plasma TV, કલર TV બગડે તો ફુડાને આવવાની જરૂર નથી. ફુલ્ટ ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે
સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનીક્સ
ચંદ્ર ફોલો સ્ટુડિયોની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫.
મો ૯૪૨૬૪૨૭૮૫, ૯૭૧૪૧૯૮૩૬૬

માટી ક્લા મેળો
8th to 30th Sept. 2012
મહાનગર પાલિકા
મહાનગર પાલિકાના આયોજીત આ મેળોમાં માટી, કાંચ, સીમેન્ટ, પેટ્રોલ, ડીઝલ, ગેસ, વગેરેની કમીસેલો આપવામાં આવશે. આ મેળોમાં માટી, કાંચ, સીમેન્ટ, પેટ્રોલ, ડીઝલ, ગેસ, વગેરેની કમીસેલો આપવામાં આવશે. આ મેળોમાં માટી, કાંચ, સીમેન્ટ, પેટ્રોલ, ડીઝલ, ગેસ, વગેરેની કમીસેલો આપવામાં આવશે.

આરથા પેથોલોજી લેબોરેટરી
સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર.
રક્તદાન શિબિર
તા. : ૯-૯-૨૦૧૨, રવિવાર
સમય : સવારે ૯.૦૦ થી ૧૧.૦૦
સ્થળ : રાજપૂત સ્માય ભવન, માધ્યમિક સાબલી હાજીપુરા, સિવિલ હોસ્પિટલની પાછળ, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર
સંપર્ક : ડૉ. જિતેન્દ્ર પટેલ : મો. ૯૮૯૯૮ ૯૮૪૪૪ (સંસ્થા વેબ) ડૉ. પદ્મામ ગોહિલ : મો. ૯૮૨૫૩ ૭૪૭૫૩ ડૉ. મિથુન શાહ : મો. ૯૭૩૮૫ ૧૪૪૪૮
રિદ્ધી મારૂતિ
શ્રી સર્વોદા મોટર્સ પ્રા. લિ.
મારૂતિ ઓર્થોરાઇઝ્ડ સર્વિસ સેન્ટર
મ-૧૯/૧૦/બી, ગુલાબગીચી, ૬-૫ પાલો, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૯૮૯૨૪, ૯૫
ridhdhmarutignr@yahoo.co.in

ગુજરાત વિદ્યુત બોર્ડના એપ્રેન્ટીસ મિત્રો જોગ
સાથી ગુજરાત વિદ્યુત બોર્ડના એપ્રેન્ટીસ તરીકે તાલીમ કરી અભ્યાસ સુધી જે એપ્રેન્ટીસ મિત્રોને ગુજરાત વિદ્યુત બોર્ડની વિવિધ ક્ષેત્રોની કામગીરીમાં નોકરી મળે તેવા હેતુએ એપ્રેન્ટીસ મિત્રોને એક સંગઠન કરી સર્વે જોડાઈને સમવવામાં આવે તે માટે તા. ૧૦-૧૦-૨૦૧૨ને સોમવારના રોજ સમગ્ર ૧ થી ૫ વચ્ચે સુધી સમગ્રના વિવિધ ભાગે માટે અને સામગ્રી સાથેની સર્વ મીટિંગ રાખેલ છે. તો દરેકે દરેક એપ્રેન્ટીસ મિત્રોને ખેલાતી મેટિંગ જવાબદારી સમજી સચ્ચુ હાજર રહેવા વિનંતી કરવામાં આવે છે.
નોંધ : નોકરી કરત એપ્રેન્ટીસ મિત્રોને પણ માસ હાજર રહેવા વિનંતી.
સ્થા : ડૉ. લાજપતસિંહ જાહેરજીવ ભવન, સેક્ટર : ૧૨, ગાંધીનગર.
તારીખ : ૧૦-૧૦-૨૦૧૨, સોમવાર
: વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો :
મો. ૯૬૭૮૦૧૨૮૪૮ - પ્રજ્ઞેશ પટેલ
મો. ૯૬૨૪૧૯૦૫૮૯ - પ્રજ્ઞેશ પટેલ
મો. ૯૬૦૯૪૨૨૧૪૫ - સરેન્દ્ર પટેલ
પ્રમુખશ્રી, સીતારામભાઈ પટેલ, ગાંધીનગર.

હું છું ગુજરાતની નારી
મેં સુરક્ષાની આતા રાખી હતી પણ...
મને શું મળ્યું ?
પાંચ વર્ષ પહેલાં એમણે કહ્યું હતું કે કંઈ પણ તકલીફ હોય તો એક પોસ્ટકાર્ડ લખજો, તમારો ભાઈ તમારી પડખે ઊભો રહેશે. આજે ભર જાહેર મંગળસૂત્ર લૂંટાય, બાબડોના અપહરણ ટાણ, બહેન-ટીકટીઓની સુરક્ષા જોખમીય છે. પતો તો કદાચ મારા જેવી હજારે બહેનોએ લખ્યા હશે. પણ છે એવું કમાઈ ફરિયાદ સાંભળનાર ?
1 મહિલાઓ પર બાબડોના અને કલ્યાણના વધતા બનાવો
2 ભર જાહેર બહેન-ટીકટીઓની સુરક્ષા
3 મંગળસૂત્ર અને સોનાના ટાપીલાની ચીલકાડપ
4 ૧૬,૦૦૦થી વધુ બાબડોના અપહરણ
5 સતત વધતા અભ્યાસ કરતાં કોઈ ફરિયાદ સાંભળનાર બહોં
આવો દિશા પણ બદલીએ દશા પણ બદલીએ...
Congress